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「いくつ分」を求める第 3用法も扱った。 「いくつ分」を求める第 1用法も扱った。
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3 42 31

1m のねだんが 213 円のリボンを 3m 買います。

代金は， 全部で何円ですか。

式　213 × 3

3 × 3 ＝ 9

1 × 3 ＝ 3

2 × 3 ＝ 6

位ごとに分けて考えると

図で考えると

もし200円だったら

200×3＝600

で， 600円

10が3つ分

なので， 30

100が6つ分

なので， 600
かけられる数が3けたの計算は，

どのようにすればよいのかな。

めあて

かけられる数が3けたになっても，

位ごとに分けて考えれば，

計算ができる。

めあて

合わせて 639 円

合わせて　 248

合わせて　 906

213 × 3

124 × 2

302 × 3

		3 × 3 ＝ 		9

		4 × 2 ＝ 		8

		2 × 3 ＝ 		6

200 × 3 ＝ 600

100 × 2 ＝ 200

300 × 3 ＝ 900

10 × 3 ＝ 30

20 × 2 ＝ 40

		0 × 3 ＝ 		0 （十の位）

4
十の位

くらい

と百の位にくり上げる②

2
4

8
4
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①　93×3 ②　63×2 ③　51×3 ④　30×8
⑤　14×7 ⑥　13×5 ⑦　64×3 ⑧　47×4⑤　14×7 ⑥　13×5 ⑦　64×3 ⑧　47×4
⑨　19×7 ⑩　38×3 ⑪　18×6 ⑫　25×4⑨　19×7 ⑩　38×3 ⑪　18×6 ⑫　25×4
⑬　59×7 ⑭　35×9 ⑮　65×8 ⑯　84×6

①　93×3 ②　63×2 ③　51×3 ④　30×8

⑬　59×7 ⑭　35×9 ⑮　65×8 ⑯　84×6⑬　59×7 ⑭　35×9 ⑮　65×8 ⑯　84×6
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8 7 6

× 7

6 1 3 2

3 3 4

× 3

1 0 0 2

4 0 5

× 8

3 6 0

4 0 5

× 8

3 2 4 0

1

筆算のしかたをせつめいしよう。

① 876 × 7

② 334 × 3 ③ 405 × 8

6 × 7 ＝ 42

　4 を十の位に小さく書く

7 × 7 ＝ 49

49 ＋ 4 ＝ 53

3 を十の位に書く

　5 を百の位に小さく書く

8 × 7 ＝ 56

56 ＋ 5 ＝ 61

1 を百の位に， 6 を千の位に書く

4

1 4

4

5

1

合わせて　 6132

206 × 7 ＝ 6042

800 × 7 ＝ 5600
070 × 7 ＝ 0490

合わせて　 3240

205 × 8 ＝ 6040

400 × 8 ＝ 3200
000 × 8 ＝ 0000

9＋1＝10 9＋1＝10 400×8＝3200
なのに答えが
小さいのはおかしい

4＋0＝4
を書く

くり上がりに

ちゅういする

おかしい

8×0をしていない

正しくは

かけられる数が3けたでも， 2けたのときと

同じように筆算で計算できる。

めあて

2

  考えたいな  
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　⑤　321×4 ⑥　341×5 ⑦　427×3 ⑧　819×2　⑤　321×4 ⑥　341×5 ⑦　427×3 ⑧　819×2　⑤　321×4 ⑥　341×5 ⑦　427×3 ⑧　819×2
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●（3位数）×（1位数）で繰り上がりのある場合の筆算のしかた
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まとめ

令和 6年度　みんなと学ぶ小学校算数　教師用指導書　訂正について

令和 6年度版教師用指導書におきまして，下記の誤りがございました。
ご指導の際，ご留意くださいますようお願い申しあげます。


